



江山徐香猕猴桃、红心猕猴桃来啦 价格比市场上低了一大截 还可以拼箱哟

见习记者 姚岚



别说你不喜欢吃猕猴桃,那是因为你还没吃到好的。本期永康淘水果小分队去江山,带回了当地两款猕猴桃,零利润提供给各位淘友。心动不如行动,赶紧下单吧。

你尝到过绿茎的红提吗 来一串香甜的 遂昌红提正当时

见习记者 潜艇

说到遂昌,大家比较熟悉的,是南尖岩、遂昌金矿、神龙谷等避暑游玩的好去处。但是,遂昌不仅玩的地方多,好吃的水果也有不少呢,今天永康淘给吃货们推荐遂昌红提。

生长在天然无污染的环境中

遂昌属于国家级生态县,四季分明的亚热带季风气候适合红提生长。这几年,遂昌县种植红提的面积越来越大,品质越来越好,遂昌有了浙江“小吐鲁番”之称。

遂昌红提喝的水,是天上的雨水和山里的清泉;吃的肥,是天然无污染的农家有机肥。遂昌红提生长在四季分明,温暖湿润,生态环境优美,空气清新,无三废污染的遂昌县境内,这里群山环抱,云雾缭绕,被誉为“中国最佳生态旅游县”,是一处天然氧吧。高山气候,昼夜温差大,可达到12摄氏度,使得红提自然成熟而不需要添加任何催红剂。

枝头到舌尖不超48小时

永康淘掌柜胡彬介绍,遂昌红提有甜、脆、纯、水、透五大优点。它的甜度在14度以上,甜而不腻,清爽可口。口感爽脆,每口都能感受到咀嚼的乐趣。此外,每串红提都经过筛选。通过选拔的红提套在新型半透明袋中生长,一来可以减少病虫害和鸟类侵害,二来可以减少灾害性天气对果实的影响。半透明套袋还能保证充分的阳光照射,提升红提的口感。

遂昌红提还做到“鲜人一步”,现采现送。从基地采摘后,经过质量检测、称重、装箱后立即发货至永康,从枝头到舌尖不超过48小时。也就是说,当你收到货的时候,红提的茎还是绿色的呢!

喜欢尝鲜的小伙伴们,还犹豫什么,赶紧登录永康淘手机版或永康生活网电脑版订购吧!



扫一扫直接下单



遂昌红提 规格:1.5公斤装
市场价:78元 永康淘价:58元

徐香猕猴桃是国产猕猴桃中的佼佼者

在江山峡口海拔700多米的徐香猕猴桃核心产区里,与猕猴桃打交道多年的祝大哥自豪地告诉记者,江山是中国猕猴桃之乡,而他们家的徐香猕猴桃更是国产猕猴桃中的佼佼者(上图)。

祝大哥介绍,徐香猕猴桃最明显的特征就是浑身长了硬硬的短毛,手感比较毛糙,用手轻擦这种硬毛是

擦不掉的,但是皮很薄,容易剥离。另外,猕猴桃看起来会比较有光泽,这也是新鲜采摘的特征。

别看外表不起眼,它们对于种植环境可挑剔了。祝大哥坦言,徐香这一品种猕猴桃曾在安徽等地进行过试种,可口味就差了一大截。相对而言,江山雨量充沛,光照适宜,土层肥沃深厚,无污染,种植环境十分适合猕

猴桃的生长,也形成了江山特有的猕猴桃产业链。

祝大哥介绍,猕猴桃买回家一般都是硬的,可放在那里让其自然成熟。当用手指捏下去出现指印后,便是品尝的最佳时期。如果想让猕猴桃尽快熟透,可在猕猴桃里放入成熟的苹果或香蕉,它们释放的乙烯有催熟作用。

红心猕猴桃果肉细腻甜度极高

永康淘水果小分队了解到江山有一种产量极少的红心猕猴桃。大家费了一番口舌,祝大哥终于答应与我们合作,供应红心猕猴桃。

红心猕猴桃最好在八分熟的时候采摘,每个重量最好不超过2两,以免果肉裂开。祝大哥介绍,

红心猕猴桃的果皮更为平实而光滑,果形呈卵圆形或长圆柱形,萼端深陷,宛如一只小巧的鸭梨。拦腰切开,横切面呈现红、黄、绿相间的图案,非常美观(右图)。细细咀嚼,果肉细腻、香气浓郁,酸度极低,糖度高,最高糖度在20度以上。

为回馈广大淘友,本次永康淘零利润供应这两种猕猴桃,5公斤装的徐香猕猴桃直供价只要68元/箱,比市场价100元/箱优惠了不少,而红心猕猴桃的价格也只要138元/箱,还可以5公斤包邮到您家。此外,红心猕猴桃与徐香猕猴桃还可以每种2.5公斤组合购买,只需100元/箱,仅限前100份,想吃就要抢哦!

欢迎团购咨询洽谈,联系电话:13967919068 扫一扫直接下单



在永康淘购物就可得积分,满600积分就可兑换商城商品,积分可以当钱用,100分等于1元。

新华书店好书推荐

记者 应玲菲



《最好的教育在哪里》

中国的希望在教育,教育的希望在教师,教师的希望在于践行最好的教育!那么,最好的教育是什么?最好的教育在哪里?本书给了我们答案。本书集结众多优秀教师的教学经验,在这些老师的眼里,没有不能教育的学生,没有不能改变的学生。老师们用爱拉近了心与心之间的距离,挽救了许许多多因缺爱而游离在堕落边缘的学生。



《与美国国家年度教师面对面》

美国国家年度教师奖创办于1952年,是美国历时最悠久、最负盛名的全国性教师类奖项。每年,经学生、校长、教师和管理者共同推荐出候选人,由全美主要教育机构代表所组成的委员会进行评选,在上千名候选人中评选出一人,每年5月在白宫由美国总统亲自授奖。本书讲述2006年至2013年八位美国国家年度教师奖获得者的故事。



先锋学员作品(32) 母与子 应臻臻 画
地址:南都路202号
电话:18757893763 (581763)
先锋艺术 ART PIONEER